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OBLICZENIA HYDRAULICZNE ELEMENTARNE wg PN-5-02204:1997

e Obiekt: KD wylot rzeka Wistok

e Nazwa: 5+529-6+447

e Opis pomocniczy: DW 988

¢ Data obliczen: 2021-08-17 10:16:24
¢ Wykonat: Marcin Dobek

e Grupa zlewni: G2

Powierzchnie szczelne zlewni: Z2 | DW 988 | 5+529 - 6+447 | SL, SP | SL, SP

# Nazwa F [m?] Y F, Pow.
szczelna
[ 1 ][jezania I 6800.8 || 0.90 || 6120.75 | x |
[ 2 ||chodnikciag I 21293 || 0.85 || 1809.91 | x |
[ 3 ||zatoka I 240.0 || 0.90 | 396.03 || x |
[ 4 ||sciex I 265.0 || 0.90 || 238.50 || x |
[ 5 ||zazd I 283 || 0.80 || 22.66 || x |
[ | || zF=0663.49 || w=0.889 || 2F,=8587.84 |
Powierzchnie chtonne zlewni: Z2 | DW 988 | 5+529 - 6+447 | SL, SP | SL, SP
# Nazwa F [m?] Y F, Pow.
szczelna
[ 1 ||zieten I 686.3 | 0.20 || 137.26 || -
[ 2 |[skarpa rowy I 8074.0 || 0.20 || 1614.80 | -
| 3 ”teren przylegty ” 12 281.9 ” 0.20 ” 2 456.39 ” - |
[ | || zF=2104223 || W=0.200 || 2F,=4208.45 |

O15= (6.631*(h?*c)" )/

gdzie:
e c=5[]
e h =670 [mm]
e t =15 [min]

o q = 142.74 [/ga]
Miarodajny przeptyw obliczeniowy:

© Q= *qFV ]
Przeptyw roczny

e Q,= a*b*H*F*10 [m>/rok]
Przeptyw dobowy Sredni

o Q¢ q= qo*F*t,*0.001 [m3/d]
Przeptyw godzinowy maksymalny

* Qnmax= Qus/24 [M’/h]
gdzie:

« PfW=F,

* Natezenie jednostkowe deszczu - q = 142.74 [\ hf
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e a = 0.9 (wspétczynnik zmniejszajacy wysokos$¢ opadu H nie dajacy odptywu)

* b = 0.9 (wspdtczynnik zmniejszajacy wysokos¢ opadu H wywotujacego jednostkowe natezenie sptywu z powierzchni
szczelnej g,,>5l/s*ha)

¢ Wysokosc opadu - H = 670 [mm]

o = 15 [Vsena

e Powierzchnie szczelne:
o Powierzchnia catkowita - F = 9 663.49 [m?]
o Powierzchnia zredukowana - F, = 8 587.84 [m?]
o wspétczynnik sptywu - W = 0.8887 [-]

Qpax = 122.59 ['/]

Qmax =0.12259 [™/]

Q =110.33 [m?]

Q, = 5 244.38 [m3/rok

Q. g = 13.0457 [m?/d]

Q1 max = 0.5436 [m3*/h]

o o

[}

o o o

e Powierzchnie chtonne:

o Powierzchnia catkowita - F = 21 042.23 [m?]

o Powierzchnia zredukowana - F, = 4 208.45 [m?]
o wspétczynnik sptywu - W = 0.2000 [-]
° Qmax = 60.07 ['] |
° Qmax.=0.06007 [™ /]
o Q =54.07 [m?]
°© Q,=11 419.62 [m3/rok]

Qg 4 = 28.4070 [m*/d]
Qh maxmlm_

¢ Powierzchnie razem (szczelne+chtonne):
o Powierzchnia catkowita - F = 30 705.72 [m?]
o Powierzchnia zredukowana - F, = 12 796.29 [m?]
o wspotczynnik sptywu - W = 0.4167 [-]
° Qmax=182.66 ['/;]
Qmax=0.18266 [™ /]
Q = 164.39 [m?]
Q, = 16 664.00 [m>/rok]
Q4 ¢ = 41.4527 [m3/d]
Qh max = 1.7272 [m3/h]

[}

o

o

o o
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OBLICZENIA HYDRAULICZNE ELEMENTARNE wg PN-5-02204:1997

Obiekt: KD wylot rzeka Wistok_pierwotny_sptyw
Nazwa: DW 988 pierwotny sptyw

Opis pomocniczy: DW 988

Data obliczen: 2021-09-09 15:39:02

Wykonat: Marcin Dobek

e Grupa zlewni: G3

Powierzchnie szczelne zlewni: Z3 | DW 988 pierwotny sptyw wody | 5+529 - 6+447 | SL, SP | SL, SP

# Nazwa F [m?] Y F, Pow.
szczelna
[ 1 ][jezania I 6800.8 || 0.20 || 1360.17 | x |
[ 2 ||chodnikciag I 21293 || 0.20 || 425.86 || x |
[ 3 ||zatoka I 240.0 || 0.20 | 88.01 || x |
[ 4 ||sciex I 265.0 || 0.20 || 53.00 || x |
[ 5 ||zazd I 283 || 0.20 | 5.67 || x |
[ | || zF=0663.49 || w=0.200 || 2F,=193270 |
Powierzchnie chtonne zlewni: Z3 | DW 988 pierwotny sptyw wody | 5+529 - 6+447 | SL, SP | SL, SP
# Nazwa F [m?] Y F, Pow.
szczelna

[ 1 ||zieten I 686.3 | 0.20 || 137.26 || -
[ 2 |[skarpa rowy I 8074.0 || 0.20 || 1614.80 | -
| 3 ”teren przylegty ” 12 281.9 ” 0.20 ” 2 456.39 ” - |
[ | || zF=2104223 || W=0.200 || 2F,=4208.45 |
Q5= (6.631*(h*c)" )/ os)
gdzie:

e c=5[]

e h =670 [mm]

e t =15 [min]

o q = 142.74 [/ga]

Miarodajny przeptyw obliczeniowy:
© Q= *qFV ]
Przeptyw roczny
e Q,= a*b*H*F*10 [m>/rok]
Przeptyw dobowy Sredni
o Q¢ q= qo*F*t,*0.001 [m3/d]
Przeptyw godzinowy maksymalny
* Qnmax= Qus/24 [M?/h]
gdzie:
o XY =F,

* Natezenie jednostkowe deszczu - q = 142.74 [Yeinal
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e a = 0.9 (wspétczynnik zmniejszajacy wysokos$¢ opadu H nie dajacy odptywu)

* b = 0.9 (wspdtczynnik zmniejszajacy wysokos¢ opadu H wywotujacego jednostkowe natezenie sptywu z powierzchni
szczelnej g,,>5l/s*ha)

¢ Wysokosc opadu - H = 670 [mm]

o = 15 [Vsena

e Powierzchnie szczelne:
o Powierzchnia catkowita - F = 9 663.49 [m?]
o Powierzchnia zredukowana - F, = 1 932.70 [m?]
o wspétczynnik sptywu - W = 0.2000 [-]

Qpax = 27.59 '] |

Qmax = 0.02759 [™/]

o Q =24.83[m’]

Q, = 5 244.38 [m3/rok

Q. g = 13.0457 [m?/d]

Q1 max = 0.5436 [m3*/h]

o

o

o o o

e Powierzchnie chtonne:

o Powierzchnia catkowita - F = 21 042.23 [m?]

o Powierzchnia zredukowana - F, = 4 208.45 [m?]
o wspétczynnik sptywu - W = 0.2000 [-]
° Qmax = 60.07 ['] |
° Qmax.=0.06007 [™ /]
o Q =54.07 [m?]
°© Q,=11 419.62 [m3/rok]

Qg 4 = 28.4070 [m*/d]
Qh maxmlm_

¢ Powierzchnie razem (szczelne+chtonne):
o Powierzchnia catkowita - F = 30 705.72 [m?]
o Powierzchnia zredukowana - F, = 6 141.14 [m?]
o wspétczynnik sptywu - W = 0.2000 [-]
© Qmax.= 87.66 ['/]
Qax. = 0.08766 [™/.]
o Q =78.90 [m3]
Q, = 16 663.99 [m>/rok]
Q. 4= 41.4527 [m?/d]l
Qh max = 1.7272 [m3/h]

[}

o

o o
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OBLICZENIA HYDRAULICZNE ELEMENTARNE wg PN-5-02204:1997

Obiekt: KD wylot tylko teren utwardzony
Nazwa: DW 988 tylko teren utwardzony
Opis pomocniczy: DW 988

Data obliczen: 2021-09-10 08:44:05
Wykonat: Marcin Dobek

e Grupa zlewni: G4

Powierzchnie szczelne zlewni: Z4 | DW 988 tylko teren utwardzony | 5+529 - 6+447 | SL, SP | SL, SP

# Nazwa F [m?] Y F, Pow.
szczelna
[ 1 ][jezania I 6800.8 || 0.90 || 6120.75 | x |
[ 2 ||chodnikciag I 21293 || 0.85 || 1809.91 | x |
[ 3 ||zatoka I 240.0 || 0.90 | 396.03 || x |
[ 4 ||sciex I 265.0 || 0.90 || 238.50 || x |
[ 5 ||zazd I 283 || 0.80 || 22.66 || x |
[ | || zF=0663.49 || w=0.889 || 2F,=8587.84 |
Powierzchnie chionne zlewni: Z4 | DW 988 tylko teren_utwardzony | 5+529 - 6+447 | SL, SP | SL, SP
# Nazwa F [m?] Y F, Pow.
szczelna

Brak powierzcni chtonnych.

= (6.631( hi+e )‘/3)/(t°-s7)

Jdis
gdzie:
e c=5][-]
e h=670[mm]
e t =15 [min]
. q = 142.74 [/ga]

Miarodajny przeptyw obliczeniowy:
e Q= ¢ *q*F*W [/q]
Przeptyw roczny
e Q,= a*b*H*F*10 [m>/rok]
Przeptyw dobowy $redni
* Q¢ g= Qo*F*ty*0.001 [m/d]
Przeptyw godzinowy maksymalny
* Qnhmax= Qus/24 [m3/h]
gdzie:
FxW = F,
Natezenie jednostkowe deszczu - q = 142.74 [Ysinal
Wspédtczynnik opdznienia - ¢ = 1.00 [-]
a = 0.9 (wspdtczynnik zmniejszajgcy wysokos¢ opadu H nie dajacy odptywu)
b = 0.9 (wspétczynnik zmniejszajacy wysokos¢ opadu H wywotujacego jednostkowe natezenie sptywu z powierzchni

szczelnej g,,>5l/s*ha)
¢ Wysokosc opadu - H = 670 [mm]

z |
® o = 15 [/shal Strona 5/6
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e Powierzchnie szczelne:
o Powierzchnia catkowita - F = 9 663.49 [m?]
o Powierzchnia zredukowana - F, = 8 587.84 [m?]
o wspétczynnik sptywu - W = 0.8887 [-]

Qpax = 122.59 ['/]

Qmax =0.12259 [™/]

Q =110.33[m?]

. =5 244.38 [m?/rok

Q
Q. 4= 13.0457 [m3/d]

° Qp max = 0.5436 [m3/h]
e Powierzchnie chtonne:
o Powierzchnia catkowita - F = 0.00 [m?]
o Powierzchnia zredukowana - F, = 0.00 [m?]
o wspétczynnik sptywu - W = 0.0000 [-]
° Qmax=0.0011 |
° Qmax.=0.00000 [™ /]
o Q = 0.00 [m’]
° Q, = 0.00 [m3/rok]
° Qg ¢ = 0.0000 [m3/d]
° Qp max=_0.0000 [m3/h]

¢ Powierzchnie razem (szczelne+chtonne):
o Powierzchnia catkowita - F = 9 663.49 [m?]
o Powierzchnia zredukowana - F, = 8 587.84 [m?]
o wspotczynnik sptywu - W = 0.8887 [-]

Qmax = 122.59 ['/].

Qmax=0.12259 [™/]

Q =110.33 [m?]

Q, =5 244.38 [m>/rok]

Q4 ¢ = 13.0457 [m3/d]

Q1 max.= 0.5436 [m3/h]

o

[}

o

o

o o
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